

お詫びと訂正

この度は、『ライティングコーディネーターオフィシャルテキスト 第3版』をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に、以下の訂正事項がございました。お詫びして訂正致します。

【正誤表】『ライティングコーディネーターオフィシャルテキスト 第3版』（第1刷）

(2015年4月21日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
89 頁	■デジタル調光方式 の説明文 6行目	<u>Jigbee</u> (無線)	<u>ZigBee</u> (無線)
199 頁	■業務別の店舗照明のポイント の説明文 3行目	<u>P.210</u> 表参照	<u>P.202</u> 表参照
224 頁	■データの必要性 ●建築図面を読む の説明文 6行目	(天井内部の <u>アキ空間</u>)	(天井内部の <u>空きスペース</u>)
284 頁	頁中段 用語の見出し	●920 <u>H</u> z帯	●920 <u>M</u> Hz帯

弊社書籍の正誤表は、下記ホームページ上でもご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部